Eingegangen Schubert GmbH - Hauptsitz -

2 1. Aug. 2020



Recht / Handwerksrolle

Handwerkskammer Magdeburg Postfach 17 63 · 39007 Magdeburg

Firma Schubert GmbH Gießereistraße 8 39517 Tangerhütte

Bestätigung

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit wird bestätigt, dass Ihr Unternehmen

Schubert GmbH Gießereistraße 8 39517 Tangerhütte

seit dem 22. April 1992 mit dem zulassungspflichtigen Handwerk

Elektrotechniker-Handwerk fachtechnischer Betriebsleiter: Volker Schubert

ordnungsgemäß in die Handwerksrolle der Handwerkskammer Magdeburg eingetragen ist.

Mit freundlichen Grüßen

Handwerkskammer Magdeburg i.A.

Heike Riese

Handwerkskammer Magdeburg Rechtsangelegenheiten/Handwerksrolle

PF 1763 39007 Magdeburg

Tel. 0391 / 6268-301 Fax: 0391 / 6268-110

Rechtsangelegenheiten / Handwerksrolle

20. August 2020

Ihr Zeichen: Unser Zeichen: 11870-Rie

Ansprechpartner: Heike Riese Telefon 0391 6268-301 Telefax 0391 6268-110 hriese@hwk-magdeburg.de

Handwerkskammer Magdeburg Gareisstr. 10 39106 Magdeburg

info@hwk-magdeburg.de www.hwk-magdeburg.de

Präsident: Hagen Mauer

Hauptgeschäftsführer: Burghard Grupe

Stadtsparkasse Magdeburg IBAN DE54810532720032004111 BIC NOLADE21MDG

Volksbank Magdeburg IBAN DE57810932740001502000 BIC GENODEF1MD1

